

Nº 229 – 30/11/11 – Seção 1 - p.139

MINISTÉRIO DA SAÚDE
SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE
RETIFICAÇÃO

No Art. 2º da Portaria SAS/MS nº 679 de 18 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 201, de 19 de outubro de 2011, seção 1, página 82/83.

ONDE SE LÊ:

CÓRNEA/ESCLERA: 24.07

SÃO PAULO

I - Nº do SNT: 2 01 07 SP 17

II - denominação: Sociedade Campineira de Educação e Instrução -Hospital e Maternidade Celso Pierro;

III - CGC: 46.020.301/0002-69;

IV - CNES: 2082128;

V- endereço: Av. John Boyd Dunlop, S/N - Jd. Ipaussurama - Campinas/SP - CEP:13.059-900.

LEIA-SE:

RIM 24.08

SÃO PAULO

I - Nº do SNT 2 01 07 SP 17

II - denominação: Sociedade Campineira de Educação e Instrução - Hospital e Maternidade Celso Pierro;

III - CGC: 46.020.301/0002-69;

IV - CNES: 2082128;

V - endereço: Av. John Boyd Dunlop, S/N - Jd. Ipaussurama - Campinas/SP - CEP: 13.059-900.